

## ΝΕΑ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΥ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ



Μια ξεχωριστή “Ολυμπιακή” βραδιά διοργάνωσε το Ολυμπιακό Μουσείο προς τιμή των νέων μελών της ελληνικής Ολυμπιακής οικογένειας και των φορέων που υποστηρίζουν το όραμα του Ολυμπισμού για τη διαμόρφωση μιας καλύτερης αυριανής κοινωνίας. Η “ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ”, εδώ και χρόνια υποστηρικτής του έργου του μοναδικού στη χώρα Ολυμπιακού Μουσείου, η μεγαλύτερη ασφαλιστική εταιρεία της χώρας, αναδείχθηκε σε έναν από τους πρωτοπόρους φορείς, που αποδεικνύει έμπρακτα το υψηλό αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής προσφοράς.

Σε αναγνώριση της πολύχρονης υποστήριξης των δράσεων του Ολυμπιακού Μουσείου, το Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσείου και σύσσωμη η ελληνική Ολυμπιακή οικογένεια αποφάσισαν να τιμήσουν την

**ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ**, τον **ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟ** του Ολυμπιακού Μουσείου, απονέμοντας ειδικό βραβείο για την σταθερή και πολύχρονη συνεισφορά του στην ανάδειξη της πολιτισμικής και Ολυμπιακής κληρονομιάς της χώρας μας. Ο κος Στέλιος Αγγελούδης επ.Πρόεδρος του Ολυμπιακού Μουσείου και Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής ευχαρίστησε θερμά την **ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ** για την αγαστή συμβολή της, σε όλα τα μεγάλα βήματα του Μουσείου. Στη συνέχεια, απονεμήθηκαν τα ειδικά βραβεία για την εταιρία **ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟ** του Μουσείου, τα οποία παρέλαβε ο **κ. Δημήτρης Αναστασίου**, Διευθυντής Γραφείου Πωλήσεων της Εθνικής Ασφαλιστικής, από την Αργυρή Ολυμπιονίκη Τασούλα Κελεσίδου και την Διευθύντρια του Ολυμπιακού Μουσείου και Αντιπρόεδρο της Ελληνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, Δρ.Κυριακή Ουδατζή. Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Πρόεδρος του Ολυμπιακού Μουσείου, κος **Νίκος Μακραντωνάκης**, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής, κος **Σπύρος Καπράλος**, ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας και Μέλος της Ε.Ο.Ε., κος **Ισίδωρος Κούβελος** και η **Χρυσή Ολυμπιονίκης** και Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε. Θεσ/νίκης, κα **Βούλα Πατουλίδου**. Την τιμητική βράβευση τίμησαν με την παρουσία τους σύσσωμη η ελληνική οικογένεια, πλήθος επαγγελματιών φορέων, εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης και των Σωματίων Ασφαλείας, Βουλευτών, Δημάρχων και Αντιδημάρχων.



  
**protergia**  
 ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ  
 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

 <b>ΕΘΝΙΚΗ</b> Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ	 <b>ΕΒΛΟΓΗΜΕΝΟ</b> <i>νησιτισμο</i> ΧΟΡΗΓΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΎΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ	 <b>GRAND HOTEL PALACE</b> THE LUXURY HOTELS ΧΟΡΗΓΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ	 <b>MEDITERRANEAN PALACE</b> THE LUXURY HOTELS ΧΟΡΗΓΟΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ	 <b>THESSNEWS</b> <b>Polis</b> ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΡΑΔΙΟ 9.45 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
--	---	--	---	--